

Меня зовут Михаил, и я написал это эссе о себе, чтобы рассказать свою историю и поделиться достижениями. Я родился и живу в городе Луганске Луганской Народной Республики. Мне 14 лет и я уже получил самый важный и главный документ в жизни - паспорт гражданина Российской Федерации. В настоящее время я учусь в 8-А классе Государственного учреждения Луганской Народной Республики «Луганское общеобразовательное учреждение-гимназия № 30 имени Н.Т. Фесенко». Гимназия – это наша школа и дом одновременно, в которую всегда хочешь придти, учиться, где чувствуешь доброту, тепло, внимание, заботу и конечно же получаешь много знаний. В прошлом учебном году в (2022 г.) в нашей гимназии по инициативе Представительства МИД России в Красноярске был создан клуб «Юные дипломаты» и я стал членом этого клуба. В данном клубе нам преподают такие дисциплины, как психология общения, ораторское искусство, иностранные языки, обществознание, историю России, этикет. Мне вышеперечисленные дисциплины очень интересны и важны. Дополнительно я занимаюсь иностранными языками (английским и немецким). В 2022 году я стал победителем по немецкому языку муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в общеобразовательных организациях Луганской Народной Республики. Также принимаю активное участие в конкурсах, олимпиадах. Принимал участие в онлайн-игре «Всем хорошим во мне я обязан книгам», посвященной 155-летию со дня рождения М. Горького в рамках межрегионального литературного проекта «Страницы большой жизни» и был награжден Дипломом I степени как участник команды г. Луганска представлявший Гимназию № 30 имени Н.Т. Фесенко. Так же принимал участие в онлайн-игре «Великое слово писателя», посвященной 140-летию со дня рождения А.Н. Толстого в рамках межрегионального литературного онлайн-проекта «Страницы большой жизни» и был награжден дипломом III степени. Кроме того, я стараюсь уделять время чтению книг, очень люблю историческую литературу, исторические факты из истории России, ведь история – это опыт накопленный нашими предками и изучать историю важно для понимания прошлого и настоящего. Еще меня привлекает программирование. В этом учебном году я прошел онлайн-тестирование и был зачислен на курсы по программированию «Код будущего» это Федеральная образовательная программа, которая помогает школьникам освоить современные языки программирования. С начала октября с нетерпением жду онлайн-занятий. Еще принимал участие во Всероссийской Большой Олимпиаде 2023 - являлся капитаном команды «Эрудиты», которая прошла в финал с проектом «Сады на крыше».

Принимаю активное участие в жизни гимназии, занимаюсь в Театральной студии «Этюд» и конечно же уделяю внимание спорту на секции по волейболу.

В заключение я бы хотел сказать, что буду и в будущем двигаться вперед, достигать поставленных целей для получения хороших результатов и закладывать фундамент в своё будущее!